

Среднедушевые денежные доходы в Сахалинской области

В 2022 году среднедушевые денежные доходы в Сахалинской области по предварительным данным, составили 73617 рублей в месяц¹⁾.

Степень социального расслоения населения по-прежнему остается высокой. Разница между средними уровнями денежных доходов 20% населения с самыми высокими доходами и 20% населения с самыми низкими доходами (коэффициент фондов) – 13,5 раза. Почти половина общего объема денежных доходов всего населения Сахалинской области (45,4%) была сосредоточена в руках 20% населения с наивысшими доходами.²⁾

Величина прожиточного минимума в расчете на душу населения составила в 2022 году 18930 рублей в месяц. Самые высокие показатели прожиточного минимума по Дальневосточному федеральному округу в Чукотском автономном округе (31736 руб./мес.), в Камчатском крае (25223 руб./мес.) и Магаданской области (24220 руб./мес.). Сахалинская область остается на 5 месте, как и в прошлом году.

Число бедных (численность населения с денежными доходами ниже границы бедности в общей численности населения) в Сахалинской области составило 7% от общей численности региона. Среди регионов Дальневосточного федерального округа наша область находится на 2 месте по уровню бедности после Чукотского автономного округа (6,7%). В среднем по России данный показатель равен 9,8%.

Узнать больше о социальных, демографических, экологических и других общественных процессах в Сахалинской области можно на официальном сайте Сахалинстата: [65.rosstat.gov.ru/Статистика/Официальная статистика](https://65.rosstat.gov.ru/Статистика/Официальная_статистика).

¹⁾ Начиная с периодов 2022г., показатель рассчитан с учетом итогов Всероссийской переписи населения 2020 года

²⁾ Для сопоставления динамического ряда данные приведены без учета итогов Всероссийской переписи населения 2020 года